



Шаг за шагом

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С Днем пожилого человека!

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда! От всей души поздравляю вас с теплым и сердечным праздником — Днем пожилого человека! Этот день — не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать вам теплые слова благодарности за вклад в развитие нашего города, за долгий добросовестный труд, за ваш опыт, доброту и мудрость. Сердечно желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви. И пусть бережное отношение к пожилым людям станет делом не одного праздничного дня, а повседневной обязанностью для каждого из нас.

С Днем воспитателя!

Уважаемые сотрудники детских дошкольных учреждений, поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем воспитателя! Вы прививаете детям любовь к нашему городу, развиваете их таланты и способности, даете знания. Очень важно, что малышей

в наших детских садах встречают любящие их люди, умеющие найти к ним подход, заинтересовать. Уверен, что ваши доброта и энтузиазм превращают каждый день пребывания воспитанников в дошкольном учреждении в день радости и счастья. От всей души желаю вам успехов на профессиональном поприще, крепкого здоровья, счастья, благополучия, вдохновения, радости и любви воспитанников!

В. М. ЦВАН.

Глава города Дрезны.

С 85-летием Ольгу Ивановну ЖИРОВУ, ветерана войны и труда.

С юбилеем: Веру Николаевну ЧУПРУНОВУ, вдову участника Великой Отечественной войны, ветерана войны и труда; Ольгу Викторовну ДЕПУТАТ, председателя ЖСК, ветерана труда; Алевтину Михайловну СЕМАШИНУ, вдову участника Великой Отечественной войны; Фаину Глебовну ПИМЕНОВУ, ведущего бухгалтера администрации города Дрезны; Надежду Алексеевну ШЕВЯКОВУ, бухгалтера Дрезненской больницы.

С днем рождения: Наталью Валентиновну КАЛИНИНУ, сотрудника детского сада «Солнышко»; Серафиму Афанасьевну СИГАЕВУ, ветерана труда, рабочую Дрезненской средней школы № 1; Галину Николаевну ИВОЛГИНУ, сторожа детского сада «Журавлик»; Любовь Константиновну ЮДИНУ, ветерана труда.

Желаем отличного здоровья, больше радостных дней, удачи и благополучия!

Благодарность

Жители улицы 1-й Совхозной выражают огромную благодарность главе Дрезны Виктору Михайловичу Цвану за решение вопроса по опиловке деревьев.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Новую и Зеленую заасфальтируют

Дрезна продолжает преображаться. Новые дороги появляются там, где несколько лет назад и не предполагалось их делать. В ближайшее время будут заасфальтированы улицы Новая и Зеленая. В этой части города выделены зе-

мельные участки для многодетных семей.

Строительство своих домов еще начали не все, а администрация города уже побеспокоилась о том, что необходимо проложить подъездные пути.



Строительство дороги вдоль улицы Новой.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Спортшкола чемпионов

Детско-юношеская спортивная школа Дрезны вносит неоценимый вклад в преумножение спортивной славы города. Здесь воспитали немало чемпионов, а уж сколько горожан разного возраста благодаря тренерам-преподавателям отдали предпочтение спорту и здоровому образу жизни и не сосчитать.



Младшая группа шейпинга с тренером И. Ю. Митиной.

Воспитанники ДЮСШ каждый год участвуют в соревнованиях различного масштаба и добиваются впечатляющих результатов. Сейчас здесь работает шесть отделений: бокс, настольный теннис, шахматы, шейпинг, атлетический зал (для пауэрлифтинга), футбол. Для тренировок в учреждении, которое находится на улице Зимина, 4, имеется три основных зала: атлетический, бокса и шейпинга, настольного тенниса. Ежегодно школа старается приобретать что-то из инвентаря для разных спортивных секций. Но, конечно, провести полное обновление оборудования и тренажеров финансовых возможностей не хватает. В этом году Дрезненская ДЮСШ встретила воспитанников слегка преобразившейся. Администрацией Орехово-Зуевского муниципального района выделено 300 тысяч рублей на ремонт зала атлетической гимнастики. Депутат Московской областной думы Э. Н. Живцов предоставил средства на ремонт душевых в зале бокса. Приобретены велотренажеры и беговые дорожки.

Специализированный зал для настольного тенниса в ДЮСШ был оборудован и открыт лишь в прошлом году, до этого занятия проводились в спортивном зале Дрезненской гимназии.

Воспитанники спортивной школы участвуют в городских, районных, областных, всероссийских и даже международных турнирах. Спортивная школа проводит соревнования по настольному теннису, пауэрлифтингу и футболу и на своей базе, принимает спортсменов из других городов.

Популярностью во многих городах района и области пользуется местное отделение бокса. Многие родители предпочитают возить своих детей на тренировки именно

преподавателя — И. В. Сакалы и А. А. Галкин. Они сами много лет занимаются в ДЮСШ, и как тренеры уже подготовили чемпионов-пауэрлифтинга. Активная жизненная позиция этих молодых преподавателей — пример для юношей Дрезны.

Среди школьников популярны шахматы, Р. Х. Байганин проводит занятия с учащимися в Дрезненской средней школе № 1 и гимназии. Тренировки футбольной секции проходят на центральном стадионе ДЮСШ, а с наступлением холодов перемещаются в спортивный зал школы № 1. К сожалению, специализированного зала в самой спортивной школе нет. Готовят юношескую сборную Дрезны по футболу два замечательных тренера — А. М. Игнатьев и А. А. Цепляев. Футбол — один из самых популярных видов спорта в Дрезне.

Все преподаватели ДЮСШ помогают детям, преодолевая трудности, подниматься по ступенькам мастерства, фор-



Занятия по настольному теннису.

могающих каждому ребенку найти и раскрыть себя в спорте. Директор — И. Ю. Митина — не только отличный руководитель, но и профессионал своего дела. Она преподает детский фитнес и шейпинг для женщин. Ее заместитель по учебно-воспитательной работе В. А. Шагов

— тренер отделения бокса, подготовивший и выпустивший большое количество мастеров спорта, призеров первенств России и международных турниров. Тренер по настольному теннису — мастер спорта Е. В. Бокова, работающая здесь два года, имеет подход к каждому из своих подопечных, прекрасно готовит их к соревнованиям, где ребята показывают высокие результаты. В атлетическом зале работают два тренера —

миривают их активную жизненную позицию, нацеленную на здоровый образ жизни.

Показательно, что на недавно прошедших выборах в местный Совет депутатов избраны три тренера — В. А. Шагов, И. В. Сакалы и А. М. Игнатьев. Жители города оказали им такое доверие, и это говорит о многом.

Родители юных спортсменов благодарят администрацию школы за созданные условия и особую атмосферу. А руководство ДЮСШ выражает огромную благодарность администрации Орехово-Зуевского муниципального района и депутату Московской областной думы Э. Н. Живцову за материальную помощь, позволившую обновить помещения и оборудование спортивной школы.